

പതിവായി ചോദിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾ (FAQ)

(നിരാകരണം: പതിവായി ചോദിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങളിലൂടെ (FAQ) ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്ന മറുപടി, എസ്എസ്സി പുറത്തിറക്കിയ പരീക്ഷാ നോട്ടീസുകളുമായി പൊരുത്തപ്പെടുന്നില്ലെന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ, രണ്ടാമത്തേത് നിലനിൽക്കും. അതിനാൽ, അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്ത വിവരങ്ങൾക്കായി എസ്എസ്സി പുറത്തിറക്കിയ ബന്ധപ്പെട്ട പരീക്ഷാ അറിയിപ്പ് പരിശോധിക്കാൻ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളോട് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.)

(എ) എസ്എസ്സി ഉപയോക്തൃ അക്കൗണ്ട് സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ചും സ്റ്റാഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മീഷൻ നടത്തുന്ന ഓപ്പൺ പരീക്ഷകളെക്കുറിച്ചും പതിവായി ചോദിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾ (FAQ)

01. ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചോദ്യങ്ങൾ

ക്ര. സം.	ചോദ്യം	മറുപടി
1	എന്താണ് ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ(ഒടിആർ)?	<p>സ്റ്റാഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മീഷൻ നടത്തുന്ന വിവിധ പരീക്ഷകൾക്കുള്ള അപേക്ഷകൾ എസ്എസ്സി ആസ്ഥാനത്തിന്റെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ, അതായത് https://ssc.nic.in മാത്രം ഓൺലൈൻ മോഡിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്.</p> <p>അങ്ങനെ, പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ പൂരിപ്പിക്കുന്ന പ്രക്രിയയിൽ രണ്ട് ഭാഗങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു:</p> <p>I.ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ II. ബന്ധപ്പെട്ട പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ പൂരിപ്പിക്കൽ.</p> <p>അതിനാൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ അവരുടെ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ നൽകി ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ നടത്തേണ്ടതുണ്ട്.</p> <p>കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് സന്ദർശിക്കുക:- https://ssc.gov.in →ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് → പ്രത്യേക നിർദ്ദേശങ്ങൾ → ഒടിആർ പൂരിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ</p>
2	ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ സമയത്ത് നൽകിയ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ സംരക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ടോ, ഭാവിയിലെ പരീക്ഷകളിൽ എനിക്ക് അത് ഉപയോഗിക്കാനാകുമോ?	<p>അതെ. ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് ഉപയോക്തൃ അക്കൗണ്ട് സൃഷ്ടിക്കുകയും രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പറും പാസ്‌വേഡും സൃഷ്ടിക്കുകയും ചെയ്യും. അപേക്ഷകൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പറും പാസ്‌വേഡും വഴി ലോഗിൻ ചെയ്യാനും ഓട്ടോഫീൽഡ് ആയി വരുന്ന അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ വഴി ഭാവി പരീക്ഷകൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാനും കഴിയും.</p>
3	ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ സമയത്ത് ലഭിച്ച രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പറോ പാസ്‌വേഡോ ഞാൻ മറന്നു. എനിക്ക് എങ്ങനെ പാസ്‌വേഡ് റീസെറ്റ് ചെയ്യാം?	<p>എസ്എസ്സി വെബ്സൈറ്റായ https://ssc.gov.in -ൽ ലഭ്യമായ “പാസ്‌വേഡ് മറന്നുപോയി” എന്ന ലിങ്കിൽ ക്ലിക്ക്ചെയ്ത് ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് തന്റെ പാസ്‌വേഡ് പുനഃസജ്ജമാക്കാം.</p>

4	ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ (OTR) സംബന്ധിച്ച് ഞാൻ പ്രശ്നങ്ങൾ നേരിടുന്നു. അപ്പോൾ ഞാൻ ആരെയാണ് ബന്ധപ്പെടേണ്ടത്?	നിങ്ങൾക്ക് SSC(HQ) എന്ന ടോൾ ഫ്രീ നമ്പർ 1800 309 3063 (തിങ്കൾ മുതൽ വെള്ളി വരെ 09-30 AM മുതൽ 06-00 PM വരെ) വഴി ബന്ധപ്പെടാം..
5	ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ സമയത്ത് നൽകിയ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങളിൽ എനിക്ക് തിരുത്തലുകൾ വരുത്താനാകുമോ?	അതെ, ഉപയോക്തൃ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ലോഗിൻ ചെയ്തുകൊണ്ട് ഇത് ചെയ്യാൻ കഴിയും. എന്നാൽ ഈ തിരുത്തലുകൾ ഇതിനകം ഓൺലൈനായി അപേക്ഷിച്ച പരീക്ഷകൾക്ക് പ്രതിഫലിക്കുകയോ ബാധകമാവുകയോ ചെയ്യില്ല. ഉദ്യോഗാർത്ഥി പ്രയോഗിക്കുന്ന ഭാവി പരീക്ഷകൾക്ക് ഈ മാറ്റങ്ങൾ ബാധകമാണ്. അതിനാൽ ഒറ്റത്തവണ രജിസ്ട്രേഷൻ സമയത്ത് ഇതിനകം നൽകിയ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ പരിശോധിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ പൂരിപ്പിക്കൽ മുന്നോട്ട് പോകാൻ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു

02. "വിജ്ഞാപനം ചെയ്ത പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ പൂരിപ്പിക്കൽ" എന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചോദ്യങ്ങൾ

ക്ര. സം.	ചോദ്യം	മറുപടി
01	ഏത് പരീക്ഷയ്ക്കും ഓൺലൈനായി അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ സ്വീകരിക്കേണ്ട മുൻകരുതലുകൾ എന്തൊക്കെയാണ്?	<p>ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പരീക്ഷാ വിജ്ഞാപനത്തിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ വളരെ ശ്രദ്ധയോടെ പാലിക്കേണ്ടതാണ്.</p> <p>താൽപ്പര്യമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ അവസാന തീയതിക്ക് വളരെ മുമ്പുതന്നെ ഓൺലൈൻ അപേക്ഷകൾ സമർപ്പിക്കണം, അവസാന ദിവസങ്ങളിൽ വെബ്സൈറ്റിലെ കനത്ത ലോഡ് കാരണം എസ്എസ്സി വെബ്സൈറ്റിൽ വിച്ഛേദിക്കാനുള്ള സാധ്യതയോ/കഴിവില്ലായ്മയോ അല്ലെങ്കിൽ ലോഗിൻ ചെയ്യുന്നതിൽ പരാജയപ്പെടുകയോ ചെയ്യാതിരിക്കാൻ അവസാന തീയതി വരെ കാത്തിരിക്കരുത്.</p> <p>ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന പേര്, ജനനത്തീയതി, അച്ഛൻ്റെ പേര്, അമ്മയുടെ പേര് എന്നിവ മെട്രിക്കുലേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നത് പോലെ തന്നെയാണെന്ന് ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഉറപ്പാക്കണം., അല്ലാത്തപക്ഷം ഡോക്യുമെന്റ് വെരിഫിക്കേഷൻ സമയത്തോ അത് കമ്മീഷൻ്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുമ്പോഴോ അവരുടെ സ്ഥാനാർത്ഥിത്വം റദ്ദാക്കപ്പെടാം.</p> <p>വിജ്ഞാപനത്തിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സ്പെസിഫിക്കേഷനുകൾ അനുസരിച്ചുള്ള ശരിയായ ഒപ്പ് ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയ്ക്കിടെ അപ്ലോഡ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഉറപ്പാക്കണം.</p>

		<p>ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയ്ക്കിടെ തത്സമയ ഫോട്ടോ ശരിയായി എടുത്തിട്ടുണ്ടെന്നും അപ്ലോഡ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും ഉറപ്പാക്കണം. മങ്ങിയ/അവ്യക്തമായ ഒപ്പുള്ള അപേക്ഷകൾ; കണ്ണടകൾ/ഗൂഗിൾസ്/ തൊപ്പി/വളരെ അധികം നിറം/ വളരെ അടുത്ത്/വളരെ ഇരുണ്ടത്/വളരെ ചെറുത്/ മങ്ങൽ/ വിപരീത ഫോട്ടോ/വശത്തേക്ക് അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന ഫോട്ടോകൾ എന്നിവയുള്ള അപേക്ഷകൾ നിരസിക്കപ്പെടാൻ ബാധ്യസ്ഥമാണ്. സാധാരണയായ/സാധാരണമല്ലാത്ത ഫോട്ടോഗ്രാഫുകളുടെ മാതൃക സാധാരണയായി ബന്ധപ്പെട്ട പരീക്ഷാ അറിയിപ്പിൽ പരാമർശിക്കപ്പെടുന്നു, അതിനാൽ മാതൃകയ്ക്ക് അനുസൃതമല്ലാത്ത ഫോട്ടോഗ്രാഫുകൾ നിരസിക്കപ്പെടാൻ ബാധ്യസ്ഥമാണ്.</p>
02	<p>ഇതിനകം സമർപ്പിച്ച ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ എനിക്ക് എങ്ങനെ തിരുത്തൽ നടത്താനാകും?</p>	<p>അപേക്ഷയുടെ അവസാന തീയതിക്ക് ശേഷം സാധാരണയായി തുറക്കുന്ന തിരുത്തൽ ജാലകത്തിലൂടെ മാത്രമേ ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്കു ഓൺലൈൻ അപേക്ഷയുടെ പരാമീറ്ററുകൾ തിരുത്താനോ പരിഷ്കരിക്കാനോ കഴിയൂ.</p>
03	<p>എസ്എസ്സി വിജ്ഞാപനം ചെയ്യുന്ന എല്ലാ പരീക്ഷകൾക്കും തിരുത്തൽ ജാലകം ലഭ്യമാണോ?</p>	<p>തിരുത്തൽ ജാലകത്തിന്റെ ലഭ്യത പരീക്ഷാ അറിയിപ്പിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. പരീക്ഷാ വിജ്ഞാപനത്തിൽ അത്തരത്തിലുള്ള ഒരു പരാമർശവും നടത്തിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ, ഒരു തിരുത്തൽ ജാലകവും ഉണ്ടാകില്ല. അതിനാൽ, അപേക്ഷാ പ്രക്രിയയുടെ ഭാഗം-II അതായത് "ബന്ധപ്പെട്ട പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ പൂരിപ്പിക്കൽ", എന്നതിലേക്ക് പോകുന്നതിന് മുമ്പ് ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ അവരുടെ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ പരിശോധിക്കാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.</p>
04	<p>ഇതിനകം സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ, തിരുത്തൽ ജാലകവും അടച്ചുകഴിഞ്ഞു തിരുത്തൽ എങ്ങനെ നടത്താം?</p>	<p>തിരുത്തിയ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് മുമ്പ്, അപേക്ഷകർ ഫോമിന്റെ ഓരോ ഫീൽഡിലും ശരിയായ വിശദാംശങ്ങൾ പൂരിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് പരിശോധിക്കണം. 'അപേക്ഷാ ഫോം തിരുത്തലിനുള്ള ജാലകം' കാലഹരണപ്പെട്ടതിന് ശേഷം, ഒരു സാഹചര്യത്തിലും മാറ്റം/തിരുത്തൽ/പരിഷ്കരണം എന്നിവ അനുവദിക്കില്ല. തപാൽ, ഫാക്സ്, ഇമെയിൽ, നേരിട്ട് തുടങ്ങിയ ഏതെങ്കിലും രൂപത്തിൽ ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ലഭിക്കുന്ന അഭ്യർത്ഥനകൾ കമ്മീഷൻ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല, മാത്രമല്ല അവ നിരസിക്കുകയും ചെയ്യും.</p>
05	<p>ഞാൻ പരീക്ഷയ്ക്ക് അപേക്ഷിച്ചു. പക്ഷേ, സ്റ്റാറ്റസ് "അപൂർണ്ണം" എന്ന് കാണിക്കുകയും അത്</p>	<p>എസ്എസ്സിക്കു മീസ് ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് ഇത് സൂചിപ്പിക്കുന്നു. അപേക്ഷകന്റെ ലോഗിൻ സ്ക്രീനിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന "പേയ്മെന്റ് സ്റ്റാറ്റസ്" എന്ന ലിങ്കിൽ മീസ് പേയ്മെന്റ് നില</p>

	<p>"അപൂർണ്ണമായ ആപ്ലിക്കേഷൻ" എന്ന് ആപ്ലിക്കേഷനിൽ പ്രിൻ്റ് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. എന്താണ് ഇതിനർത്ഥം?</p>	<p>പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്. ഫീസ് ലഭിക്കാത്തതിനാൽ അപൂർണ്ണമായി തുടരുന്ന അത്തരം അപേക്ഷകൾ നിരസിക്കപ്പെടും.</p>
<p>06</p>	<p>ഞാൻ പരീക്ഷയ്ക്ക് വിജയകരമായി അപേക്ഷിച്ചു. "അപ്ലിക്കേഷൻ ഉള്ളടക്കങ്ങൾ പരിശോധിച്ചിട്ടില്ല" ആപ്ലിക്കേഷനിൽ ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപേക്ഷ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ ഇല്ലയോ എന്ന് എനിക്ക് എങ്ങനെ അറിയാനാകും?</p>	<p>അപേക്ഷ വിജയകരമായി സമർപ്പിക്കുമ്പോൾ, അത് 'താൽക്കാലികമായി' സ്വീകരിക്കപ്പെടും, കൂടാതെ അപേക്ഷയുടെ സ്റ്റാറ്റസ് 'അപേക്ഷ സ്വീകരിച്ചു (ഉള്ളടക്കം പരിശോധിച്ചിട്ടില്ല)' എന്ന് സൂചിപ്പിക്കും. അപേക്ഷകർ സ്വന്തം രേഖകൾക്കായി ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ ഫോമിൻ്റെ പ്രിൻ്റ് ഔട്ട് എടുക്കണം. സാധാരണയായി, 'അപേക്ഷാ ഫോമിൻ്റെ' പ്രിൻ്റ് ഔട്ട് കമ്മീഷനിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതില്ല. തുടർന്ന്, പരീക്ഷാ തീയതിക്ക് ഏതാനും ദിവസം മുമ്പ് ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിൻ്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസ് ലഭ്യമാകും. അതിനാൽ, പരീക്ഷയെക്കുറിച്ചുള്ള അപ്ഡേറ്റുകൾക്കും വിവരങ്ങൾക്കുമായി ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിൻ്റെയും എസ്എസ്സി ആസ്ഥാനത്തിൻ്റെയും വെബ്സൈറ്റ് പതിവായി സന്ദർശിക്കാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു</p>
<p>07</p>	<p>വിജയകരമായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷകൾ പിന്നീടുള്ള ഘട്ടത്തിൽ ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ നിരസിക്കപ്പെടുമോ? ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ എൻ്റെ അപേക്ഷ നിരസിക്കപ്പെട്ടാൽ എനിക്ക് എങ്ങനെ അറിയാനാകും?</p>	<p>അതെ. ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റും അപൂർണ്ണവുമായ അപേക്ഷകൾ നിരസിക്കുന്നതാണ്. അപേക്ഷകൾ അപേക്ഷകൾ; പരീക്ഷാ വിജ്ഞാപനത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന മാതൃകാ ഫോട്ടോഗ്രാഫുകൾക്ക് അനുസൃതമല്ലാത്ത ഫോട്ടോകളുള്ള അപേക്ഷകൾ നിരസിക്കാൻ ബാധ്യസ്ഥമാണ്. പരീക്ഷാ തീയതിക്ക് ഏതാനും ദിവസം മുമ്പ് എസ്എസ്സി(ആസ്ഥാനം) / ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിൻ്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസ് ലഭ്യമാകും. അതിനാൽ പരീക്ഷയെക്കുറിച്ചുള്ള അപ്ഡേറ്റുകൾക്കും വിവരങ്ങൾക്കുമായി ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിൻ്റെയും എസ്എസ്സി ആസ്ഥാനത്തിൻ്റെയും വെബ്സൈറ്റ് പതിവായി സന്ദർശിക്കാൻ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളോടു നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. പരീക്ഷാ വിജ്ഞാപനത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും കാരണങ്ങളാലും അപേക്ഷ നിരസിക്കപ്പെടുന്നതാണ്.</p>

08	<p>ഓൺലൈൻ അപേക്ഷകൾ പൂരിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഒരു ഉദ്യോഗാർത്ഥി എന്തെങ്കിലും സാങ്കേതിക പ്രശ്നങ്ങൾ/പേയ്മെന്റ് പ്രശ്നങ്ങൾ നേരിടുന്നുണ്ടെങ്കിൽ എന്തുചെയ്യണം?</p>	<p>പിശക് സന്ദേശ സ്ക്രീൻഷോട്ടുകൾ/പേയ്മെന്റ് സ്റ്റാറ്റസ് സ്ക്രീൻഷോട്ടുകൾ തുടങ്ങിയ ആവശ്യമായ എല്ലാ വിശദാംശങ്ങളും നൽകിക്കൊണ്ട് ദയവായി ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസുമായി ഇമെയിൽ വഴി ബന്ധപ്പെടുക. പകരമായി, നിങ്ങൾക്ക് ടോൾ ഫ്രീ നമ്പർ 1800 3093063 (തിങ്കൾ മുതൽ വെള്ളി വരെ 09-30 AM മുതൽ 06-00 PM വരെ) വഴി എസ്എസ്സി ആസ്ഥാനവുമായി ബന്ധപ്പെടാം.</p>
----	--	---

03. അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസ്, പരീക്ഷാ കേന്ദ്രത്തിന്റെ സ്റ്റാറ്റസ്, അഡ്മിറ്റ് കാർഡ്, പരീക്ഷാ സ്ഥലം മുതലായവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചോദ്യങ്ങൾ.

ക്ര. നം.	ചോദ്യം	മറുപടി
01	<p>ഉദ്യോഗാർത്ഥി ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ, റിക്രൂട്ട്മെന്റ് പ്രക്രിയയെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ അപ്ഡേറ്റുകൾ ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് എങ്ങനെ അറിയാനാകും?</p>	<p>ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കുള്ള ടൈംടേബിളും നഗരം/പരീക്ഷാകേന്ദ്രവും സൂചിപ്പിക്കുന്ന പരീക്ഷയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ പരീക്ഷാ തീയതിക്ക് ഏകദേശം രണ്ടാഴ്ച മുൻ കമ്മീഷന്റെ ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ/സബ്-റീജിയണൽ ഓഫീസിന്റെ വെബ്സൈറ്റുകളിൽ അപ്ലോഡ് ചെയ്യും. പരീക്ഷാ തീയതിക്ക് ഒരാഴ്ച മുൻ എന്തെങ്കിലും ഉദ്യോഗാർത്ഥി കമ്മീഷന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ സ്വന്തം വിശദാംശങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നില്ലെങ്കിൽ, തന്റെ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചതിന്റെ തെളിവ് സഹിതം കമ്മീഷന്റെ ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ/സബ്-റീജിയണൽ ഓഫീസുമായി ഉടൻ ബന്ധപ്പെടണം.</p>
02	<p>അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസ്, പരീക്ഷാ കേന്ദ്രത്തിന്റെ സ്റ്റാറ്റസ്, അഡ്മിറ്റ് കാർഡുകൾ, പരീക്ഷാ സ്ഥലങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയെ സംബന്ധിച്ച ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെടേണ്ട "കമ്മീഷന്റെ ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ/സബ്-റീജിയണൽ ഓഫീസ്" എന്താണ്?</p>	<p>ഒരു ഉദ്യോഗാർത്ഥി താൻ പരീക്ഷ എഴുതാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന കേന്ദ്രം(കേന്ദ്രങ്ങൾ) ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ സൂചിപ്പിക്കണം. ഈ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾ ആരുടെ അധികാരപരിധിയിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നുവോ ആ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളെയും റീജിയണൽ ഓഫീസുകളെയും കുറിച്ചുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് വിജ്ഞാപനത്തിൽ കാണാം. അതനുസരിച്ച്, സംശയങ്ങൾക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്. അതിനാൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥി തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾ ലക്ഷദ്വീപ്, കർണാടക, കേരളം എന്നിവിടങ്ങളിലാണ് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതെങ്കിൽ റീജിയണൽ ഡയറക്ടർ (കൈകെആർ), സ്റ്റാഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മീഷൻ, ഒന്നാമത്തെ ഫ്ലോർ, "ഇ" വിംഗ്, കേന്ദ്രീയ സഭൻ, കോറമംഗല, ബെംഗളൂരു, കർണാടക-560034 (www.ssckkr.kar.nic.in) ബന്ധപ്പെടാം.</p>

<p>03</p>	<p>ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസ് ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിൽ വെബ്സൈറ്റിൽ ഓഫീസിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ, റിക്രൂട്ട്മെന്റ് കോഴ്സിന്റെ അടുത്ത ഘട്ടം എന്താണ്?</p>	<p>ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസ് അവരുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ "പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം/തീയതി സ്റ്റാറ്റസ്" പ്രസിദ്ധീകരിക്കും, അതിലൂടെ ഉദ്യോഗാർത്ഥി തനിക്ക് അനുവദിച്ച നഗരവും തീയതിയും അറിയും. അപേക്ഷ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് മാത്രമേ ഈ സ്റ്റാറ്റസ് പരിശോധിക്കാൻ കഴിയൂ. ഈ ഘട്ടത്തിൽ നിങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമല്ലെങ്കിൽ, ആപ്ലിക്കേഷൻ സ്റ്റാറ്റസ് ലിങ്ക് വഴി നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ ഇല്ലയോ എന്ന് പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്.</p> <p>അതിനാൽ, അപേക്ഷകൻ തിരഞ്ഞെടുത്ത പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾ ലക്ഷദ്വീപ്, കർണാടക, കേരളം എന്നിവിടങ്ങളിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസും പരീക്ഷാ കേന്ദ്രവും/തീയതി സ്റ്റാറ്റസും അറിയാൻ www.ssckkr.kar.nic.in സന്ദർശിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
<p>04</p>	<p>പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമം എന്താണ്?</p>	<p>ഒരു ഉദ്യോഗാർത്ഥി ഒരേ മേഖലയ്ക്കുള്ളിൽ മുൻഗണനാ ക്രമത്തിൽ മൂന്ന് കേന്ദ്രങ്ങളിലേക്ക് ഓപ്ഷൻ നൽകണം. ഒരു കാരണവശാലും കേന്ദ്രം മാറ്റുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പിന്നീട് പരിഗണിക്കില്ല. അതിനാൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം കേന്ദ്രങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും അവരുടെ അപേക്ഷകളിൽ അത് കൃത്യമായി സൂചിപ്പിക്കുകയും വേണം. ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ അവർ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഉൾക്കൊള്ളിക്കാൻ കമ്മീഷൻ ശ്രമിക്കും. ഏത് കേന്ദ്രവും റദ്ദാക്കാനും ആ കേന്ദ്രത്തിലെ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളോട് മറ്റൊരു കേന്ദ്രത്തിൽ നിന്ന് ഹാജരാകാൻ ആവശ്യപ്പെടാനുമുള്ള അവകാശം കമ്മീഷനിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. പരീക്ഷ എഴുതുന്നതിനായി ഏതെങ്കിലും കേന്ദ്രത്തിലെ ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ മറ്റേതെങ്കിലും കേന്ദ്രത്തിലേക്ക് മാറ്റാനുള്ള അവകാശവും കമ്മീഷനിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.</p>
<p>05</p>	<p>ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം (അല്ലെങ്കിൽ) പരീക്ഷാ തീയതി എങ്ങനെ മാറ്റാം?</p>	<p>കമ്മീഷൻ നയമനുസരിച്ച്, സ്റ്റാഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മീഷന്റെ മറ്റ് പരീക്ഷകൾക്ക് സമാനമല്ലാത്ത പക്ഷം പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം/പരീക്ഷാ തീയതി മാറ്റാൻ കഴിയില്ല. അതിനാൽ, പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം/പരീക്ഷാ തീയതി മാറ്റാനുള്ള അപേക്ഷകൾ അവരുടെ വ്യക്തിപരമായ കാരണങ്ങൾ/അവരുടെ അക്കാദമിക് കാരണങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള അഭ്യർത്ഥനകൾ, അതായത് സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ, ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ വാർഷിക പരീക്ഷ എന്നിവ കമ്മീഷൻ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.</p>

05	എങ്ങനെയാണ്, എപ്പോൾ അഡ്മിറ്റ് കാർഡ് വിതരണം ചെയ്യുന്നത്?	അഡ്മിറ്റ് കാർഡുകൾ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം പരീക്ഷയ്ക്ക് 3-7 ദിവസം മുമ്പ് ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാകും. ഉദ്യോഗാർത്ഥി പ്രവേശന സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ (അഡ്മിറ്റ് കാർഡ്) പ്രിൻ്റൗട്ട് പരീക്ഷാ ഹാളിൽ കൊണ്ടുവരണം. അഡ്മിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഹാർഡ് കോപ്പി തപാൽ വഴി അയക്കുന്നതല്ല.
06	ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ അഡ്മിറ്റ് കാർഡുകൾ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് എങ്ങനെ അറിയാം?	പരീക്ഷയെക്കുറിച്ചുള്ള അപ്ഡേറ്റുകൾക്കും വിവരങ്ങൾക്കുമായി ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസിന്റെയും എസ്എസ്സി ആസ്ഥാനത്തിന്റെയും വെബ്സൈറ്റ് പതിവായി സന്ദർശിക്കാൻ നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.
		കമ്മീഷൻ അതിന്റെ റീജിയണൽ ഓഫീസുകളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ അഡ്മിഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നതിനെക്കുറിച്ച് ഇമെയിൽ/എസ്എംഎസ് മുഖേന ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ അറിയിക്കുന്നു.
07	അഡ്മിറ്റ് കാർഡ് എങ്ങനെ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം?	ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസ് നൽകുന്ന ലിങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പറും ജനനത്തീയതിയും നൽകി അഡ്മിറ്റ് കാർഡ് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാം. അതിനാൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥി തിരഞ്ഞെടുത്ത പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾ ലക്ഷദ്വീപ്, കർണാടക, കേരളം എന്നിവിടങ്ങളിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അഡ്മിറ്റ് കാർഡുകൾ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാൻ www.ssckkr.kar.nic.in സന്ദർശിക്കാവുന്നതാണ്.
08	അഡ്മിറ്റ് കാർഡ് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ എന്ത് ചെയ്യണം?	പ്രവേശന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുന്നതിൽ ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ആവശ്യമായ വിശദാംശങ്ങൾ, അതായത് അപേക്ഷാ ഫോറം നൽകിക്കൊണ്ട് അവർക്ക് റീജിയണൽ ഓഫീസുമായി ടെലിഫോണിലൂടെയോ നേരിട്ടോ ഇ-മെയിൽ മുഖേനയോ ബന്ധപ്പെടാം. ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് തന്റെ അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസ് പരിശോധിച്ച് തന്റെ അപേക്ഷ നേരത്തെ സ്വീകരിച്ചതിന്റെ ഒരു അനുബന്ധ രേഖ (വെബ്സൈറ്റിന്റെ സ്ക്രീൻ ഷോട്ട്) സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.
09	അഡ്മിറ്റ് കാർഡിനെപ്പറ്റി കൊണ്ടുപോകേണ്ട രേഖകൾ ഏതൊക്കെയാണ്, കൂടാതെ പരീക്ഷാ നടപടിക്രമങ്ങൾ സമയം മുതലായവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റ് നിർദ്ദേശങ്ങൾ	അഡ്മിറ്റ് കാർഡിനെപ്പറ്റി കൊണ്ടുപോകേണ്ട രേഖകളും പരീക്ഷാ നടപടിക്രമങ്ങൾ, സമയം മുതലായവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നിർദ്ദേശങ്ങളും അഡ്മിറ്റ് കാർഡിനെപ്പറ്റി ലഭ്യമാക്കുന്നതാണ്. ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് അത് പരാമർശിക്കാം.

	എന്നിക്ക് എവിടെ നിന്ന് ലഭിക്കും?	
10	ഞാൻ എൻ്റെ ഓൺലൈൻ അപേക്ഷ വിജയകരമായി സമർപ്പിച്ചു, പക്ഷേ അപേക്ഷാ സ്റ്റാറ്റസിലോ അഡ്മിറ്റ് കാർഡിലോ എൻ്റെ വിവരങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയില്ല. ഞാൻ എന്തുചെയ്യണം?	ഏതെങ്കിലും ഉദ്യോഗാർത്ഥി പരീക്ഷാ തീയതിക്ക് ഒരാഴ്ച മുമ്പ് കമ്മീഷൻ്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ തൻ്റെ വിവരങ്ങൾ കണ്ടെത്തുന്നില്ലെങ്കിൽ, അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചതിൻ്റെ തെളിവ് സഹിതം കമ്മീഷൻ്റെ ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഓഫീസുമായി ഉടൻ ബന്ധപ്പെടണം. അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതിൽ പരാജയപ്പെടുന്നത് പരിഗണനയ്ക്കുള്ള ഏതെങ്കിലും ക്ലെയിമിൽ നിന്ന് അയാൾക്ക് നഷ്ടമാകും.
11	ഏതെങ്കിലും കമ്മീഷൻ/ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടാം?	കമ്മീഷൻ/റീജിയണൽ ഓഫീസിലേക്ക് എന്തെങ്കിലും ആശയവിനിമയം നടത്തുമ്പോൾ, പേര്, ജനനത്തീയതി, പരീക്ഷയുടെ പേര് എന്നിവയ്ക്കൊപ്പം രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ, രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇമെയിൽ ഐഡി, മൊബൈൽ നമ്പർ എന്നിവ നിർബന്ധമായും എഴുതണം. ഈ വിവരങ്ങൾ നൽകാത്ത ഉദ്യോഗാർത്ഥിയിൽ നിന്നുള്ള ആശയവിനിമയം സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. മുകളിൽ ക്ര.സം.02-ൽ സൂചിപ്പിച്ചതുപോലെ, ഉദ്യോഗാർത്ഥി തിരഞ്ഞെടുത്ത പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങൾ ലക്ഷദ്വീപ്, കർണാടക, കേരളം എന്നിവിടങ്ങളിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നുവെങ്കിൽ റീജിയണൽ ഡയറക്ടർ (കെകെആർ), സ്റ്റാഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മീഷൻ, ഒന്നാമത്തെ ഫ്ലോർ, "ഇ" വിംഗ്, കേന്ദ്രീയ സദൻ, കോറമംഗല, ബെംഗളൂരു, കർണാടക-560034 (www.ssckkr.kar.nic.in) ബന്ധപ്പെടാം.

04. വികലാംഗരായ (പിഡബ്ല്യുഡി) ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ചോദ്യങ്ങൾ:-

ക്ര. സം.	ചോദ്യം	മറുപടി
01	ഞാൻ ബെഞ്ച്മാർക്ക് വൈകല്യമുള്ള ഒരു വ്യക്തിയാണ് (PwBD), എന്നിക്ക് സ്വതവേ സ്ക്രൈബിംഗും കോമ്പൻസേറ്ററി സമയവും ലഭിക്കുമോ?	അന്യത, ലോക്കോമോട്ടർ വൈകല്യം (ഇരു കൈകളും ബാധിച്ചത്-ബിഎ), സെനിബ്രൽ പാൾസി വിഭാഗത്തിൽ ബെഞ്ച്മാർക്ക് വൈകല്യമുള്ള (PwBD) വ്യക്തികളുടെ കാര്യത്തിൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് താൽപ്പര്യമുണ്ടെങ്കിൽ, സ്ക്രൈബിംഗ്/കോമ്പൻസേറ്ററി സമയം എന്നീ സൗകര്യം നൽകുന്നു. ബെഞ്ച്മാർക്ക് വൈകല്യമുള്ളവരുടെ (PwBD) ശേഷിക്കുന്ന വിഭാഗങ്ങളുടെ കാര്യത്തിൽ,

		<p>സർക്കാർ ആരോഗ്യ പരിപാലന സ്ഥാപനത്തിലെ ചീഫ് മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ/സിവിൽ സർജൻ/ മെഡിക്കൽ സൂപ്രണ്ട് എന്നിവരിൽ നിന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട വ്യക്തിക്ക് എഴുതാൻ ശാരീരിക പരിമിതി ഉണ്ടെന്നും, അദ്ദേഹത്തിന് വേണ്ടി പരീക്ഷ എഴുതുവാൻ സ്ക്രെബ് അത്യാവശ്യമാണെന്നും എഴുതിയ നിർദ്ദിഷ്ട പ്രൊഫോർമ പ്രകാരമുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പരീക്ഷാ സമയത്ത് ഹാജരാക്കിയാൽ മാത്രമേ സ്ക്രെബിന്റെ വ്യവസ്ഥ ലഭ്യമാകൂ.</p>
02	<p>40% ൽ താഴെ വൈകല്യമുള്ളതും എന്നാൽ എഴുതാൻ ബുദ്ധിമുട്ടുള്ളതുമായ ഒരു PwD ഉദ്യോഗാർത്ഥിയാണ് ഞാൻ. എനിക്ക് എങ്ങനെ സ്ക്രെബ്/ കോമ്പൻസേറ്ററി സമയം ലഭിക്കും?</p>	<p>ഭിന്നശേഷിയുള്ള വ്യക്തികളുടെ ശാക്തീകരണ വകുപ്പ്, സാമൂഹ്യനീതി, ശാക്തീകരണ മന്ത്രാലയം പുറപ്പെടുവിച്ച 10.08.2022 തീയതിയിലെ OM നമ്പർ 29-6/2019-DD-III അനുസരിച്ച് 40% തിൽ താഴെ അംഗവൈകല്യമുള്ള PwD ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കും എഴുതുവാൻ ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവിക്കുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കും സ്ക്രെബിന്റെ സൗകര്യം നൽകും. നിശ്ചിത പ്രൊഫോർമ പ്രകാരം സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഹാജരാക്കിയാൽ സൗകര്യം ഒരുക്കും.</p>
03	<p>എനിക്ക് സ്വന്തം സ്ക്രെബിനെ വിനിയോഗിക്കണം. സ്വന്തം സ്ക്രെബിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ സ്വീകരിക്കേണ്ട മുൻകരുതലുകൾ എന്തൊക്കെയാണ്?</p>	<p>ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് സ്വന്തം സ്ക്രെബിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനോ കമ്മീഷൻ നൽകുന്ന സ്ക്രെബിന്റെ സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനോ ഉള്ള വിവേചനാധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കും. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഉചിതമായ തിരഞ്ഞെടുപ്പ് ഉദ്യോഗാർത്ഥി ഓൺലൈൻ അപേക്ഷാ ഫോമിൽ നൽകണം.</p> <p>ഉദ്യോഗാർത്ഥി സ്വന്തം സ്ക്രെബിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, പരീക്ഷ എഴുതുന്ന ഉദ്യോഗാർത്ഥിയുടെ യോഗ്യതയെക്കാൾ ഒരു പടി താഴെയായിരിക്കണം സ്ക്രെബിന്റെ യോഗ്യത.</p> <p>ഒരു ഉദ്യോഗാർത്ഥി സ്വന്തം സ്ക്രെബിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയാണെങ്കിൽ, ആ സാഹചര്യത്തിൽ, ആ സ്ക്രെബ് ഈ പരീക്ഷയുടെ ഉദ്യോഗാർത്ഥിയാകാൻ പാടില്ല. ഈ പരീക്ഷയിൽ ഒരു ഉദ്യോഗാർത്ഥി മറ്റൊരു PwBD/ PwD ഉദ്യോഗാർത്ഥിയെ സ്ക്രെബായി സഹായിക്കുന്നതായി കണ്ടെത്തിയാൽ, രണ്ട് ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെയും സ്ഥാനാർത്ഥിത്വം റദ്ദാക്കപ്പെടും.</p>

04	<p>പരീക്ഷാ ദിവസം ഞാൻ സ്വന്തം സ്ക്രൈബിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകേണ്ടതുണ്ടോ?</p>	<p>സ്ക്രൈബിന് യോഗ്യതയുള്ളവരും സ്വന്തം സ്ക്രൈബിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നവരുമായ ബെഞ്ച്മാർക്ക് വൈകല്യമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളും (PwBD) വൈകല്യമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളും (PwD) പരീക്ഷാ നോട്ടീസിനൊപ്പം ചേർത്തിട്ടുള്ള നിർദ്ദിഷ്ട പ്രൊഫോർമ പ്രകാരം സ്വന്തം സ്ക്രൈബിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ പരീക്ഷാ സമയത്ത് സമർപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്.</p> <p>കൂടാതെ, പരീക്ഷാ സമയത്ത് സ്ക്രൈബ് സാധുവായ ഒരു ഐഡി പ്രൂഫ് ഒറിജിനലിൽ ഹാജരാക്കണം. ഉദ്യോഗാർത്ഥിയും സ്ക്രൈബും ഒപ്പിട്ട സ്ക്രൈബിന്റെ ഐഡി പ്രൂഫിന്റെ ഫോട്ടോകോപ്പിയും പ്രൊഫോർമയ്ക്കൊപ്പം സമർപ്പിക്കും.</p> <p>തുടർന്ന് സ്ക്രൈബിന്റെ യോഗ്യത ഉദ്യോഗാർത്ഥി പ്രസ്താവിച്ചതു പോലെല്ല എന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്കു തന്റെ സ്ഥാനത്തിനും അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അവകാശവാദങ്ങൾക്കും ഉള്ള അധികാരം നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്നതാണ്.</p>
05	<p>പരീക്ഷയ്ക്ക് ശേഷം എന്തെങ്കിലും രേഖകൾ ഹാജരാക്കേണ്ടതുണ്ടോ?</p>	<p>സ്ക്രൈബുകൾ/പാസേജ് റീഡർ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ കോമ്പൻസേറ്ററി ടൈം എന്നിവയുടെ സൗകര്യം ലഭിച്ച PwBD/ PwD ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ഡോക്യുമെന്റ് വെരിഫിക്കേഷൻ സമയത്ത് സ്ക്രൈബ്/ കോമ്പൻസേറ്ററി സമയത്തിന്റെ യോഗ്യതയ്ക്കായി പ്രസക്തമായ രേഖകൾ ഹാജരാക്കണം.</p> <p>അത്തരം അനുബന്ധ രേഖകൾ ഹാജരാക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെടുന്നത് പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള അവരുടെ സ്ഥാനാർത്ഥിത്വം റദ്ദാക്കുന്നതിന് ഇടയാക്കും.</p>

05. റിക്രൂട്ട്മെന്റ് അറിയിപ്പുകൾ/ ഒഴിവുകൾ/ഫലങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പൊതുവായ ചോദ്യങ്ങൾ:-

ക്ര. സം.	ചോദ്യം	മറുപടി
01	<p>റിക്രൂട്ട്മെന്റ് വിജ്ഞാപനത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന യോഗ്യതാ മാനദണ്ഡങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്</p>	<p>ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത, അനുഭവപരിചയം, പ്രായം, ശാരീരികവും മെഡിക്കൽ നിലവാരവും മുതലായവയുടെ ആവശ്യകതകളിലൂടെ കടന്നുപോകുകയും തങ്ങൾ</p>

	<p>എനിക്ക് ഒരു ചോദ്യമുണ്ട്. ഞാൻ ചോദ്യം ചോദിക്കുമ്പോൾ ആർക്കു അഡ്രസ് ചെയ്യണം?</p>	<p>തസ്തികകൾ (കൾ) അർഹരാണെന്ന് സ്വയം തൃപ്തിപ്പെടുത്തുകയും വേണം.</p> <p>ഇൻഡൻ്റിൻ്റെ ഉപയോക്തൃ വകുപ്പുകൾ/ സംഘടനകൾ ഡോക്യുമെൻ്റ് വെരിഫിക്കേഷൻ സമയത്ത് അവരുടെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകൾ, ജാതി/വിഭാഗം മുതലായവയെ പിന്തുണയ്ക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ/രേഖകൾ ആവശ്യപ്പെടും. ഫലപ്രഖ്യാപനത്തിന് ശേഷം ഉപയോക്തൃ വകുപ്പുകൾ ഫിസിക്കൽ, മെഡിക്കൽ മാനദണ്ഡങ്ങൾ കണ്ടെത്തും.</p> <p>ഉപയോക്തൃ വകുപ്പ്/സംഘടനകൾ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ, തങ്ങളുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ/ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത/ജാതി/വിഭാഗത്തിൻ്റെ രേഖകൾ മുതലായവ സമർപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ടെന്നും ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത/ജാതി/വിഭാഗം മുതലായവയുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ/രേഖകൾ സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്ക് ശേഷം, അപേക്ഷയിൽ ഉന്നയിക്കപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും ക്ലെയിം സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ/രേഖകൾ എന്നിവയാൽ സാധൂകരിക്കപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥിയുടെ സ്ഥാനാർത്ഥിത്വം റദ്ദാക്കപ്പെടും.</p> <p>അതിനാൽ, എഴുത്തുപരീക്ഷയുടെ സമയത്ത് കമ്മീഷൻ യോഗ്യതയ്ക്കും മറ്റ് വശങ്ങൾക്കുമുള്ള അപേക്ഷകളുടെ വിശദമായ സൂക്ഷ്മപരിശോധന നടത്തില്ലെന്നും അതിനാൽ, സ്ഥാനാർത്ഥിത്വം താൽക്കാലികമായി മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂവെന്നും ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്</p>
02	<p>കമ്മീഷൻ പരീക്ഷകളുടെ കലണ്ടർ ചെയ്യുന്നത്? എപ്പോഴാണ് വാർഷിക അപ്ലോയ് ചെയ്യുന്നത്?</p>	<p>കമ്മീഷൻ്റെ അടുത്ത വർഷത്തെ പരീക്ഷകളുടെ വാർഷിക കലണ്ടർ സാധാരണയായി https://ssc.gov.in/ എസ്എസ്സി വെബ്സൈറ്റിൽ ഈ വർഷം സെപ്റ്റംബർ/ഒക്ടോബർ മാസങ്ങളിൽ അപ്ലോയ് ചെയ്യും.</p>
03	<p>എപ്പോഴാണ് പരീക്ഷയുടെ അറിയിപ്പ്/പരസ്യം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത്? ഒരു</p>	<p>വിവിധ പരീക്ഷകളുടെ അറിയിപ്പുകൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതിനുള്ള താൽക്കാലിക തീയതികൾ വാർഷിക കലണ്ടറിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ എസ്എസ്സിയുടെ വെബ്സൈറ്റ് പതിവായി സന്ദർശിക്കാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.</p>

04	<p>സ്കീം ഓഫ് എക്സാമിനേഷൻ/ സിലബസ്/ മോഡൽ ചോദ്യങ്ങൾ/ താൽക്കാലിക ഒഴിവുകൾ തുടങ്ങിയ ഒരു പരീക്ഷയുടെ പൊതുവായ വിശദാംശങ്ങൾ എനിക്ക് എവിടെ കണ്ടെത്താനാകും?</p>	<p>സ്റ്റാഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മീഷൻ വെബ്സൈറ്റിൽ https://ssc.gov.in/ ലഭ്യമായ കാൻഡിഡേറ്റ് ടാബ് സന്ദർശിക്കുക.</p>
05	<p>സംസ്ഥാനം തിരിച്ചുള്ള/ മേഖല തിരിച്ചുള്ള ഒഴിവുകൾ എനിക്ക് എവിടെ കണ്ടെത്താനാകും?</p>	<p>സംസ്ഥാനം തിരിച്ചുള്ള/ മേഖല തിരിച്ചുള്ള ഒഴിവുകൾ എസ്എസ്സി ശേഖരിക്കുന്നില്ല. സംസ്ഥാനം തിരിച്ചുള്ള/മേഖലാ തിരിച്ചുള്ള ഒഴിവുകൾക്കായി ഉപയോക്തൃ വകുപ്പുകളെ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.</p>
06	<p>പരീക്ഷ പൂർത്തിയായി കഴിഞ്ഞു, ഫലങ്ങൾ എപ്പോഴാണ് പ്രഖ്യാപിക്കുക? ഫലം പ്രഖ്യാപിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ എനിക്ക് എവിടെ നിന്ന് കണ്ടെത്താനാകും?</p>	<p>ഫലപ്രഖ്യാപനത്തിന് താൽക്കാലിക തീയതികളൊന്നുമില്ല. എസ്എസ്സിയുടെ വെബ്സൈറ്റ് വഴി നോട്ടീസ് ബോർഡ് ടാബിൽ ഫലങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കും. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് https://ssc.gov.in/ എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ ഫലം പരിശോധിക്കാവുന്നതാണ്. അതിനാൽ, ഫലങ്ങളെക്കുറിച്ച് അറിയാൻ അപേക്ഷകർ റീജിയണൽ ഓഫീസിനെയോ മറ്റേതെങ്കിലും മൂന്നാമതൊരാളെയോ സമീപിക്കരുതെന്ന് നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.</p>
07	<p>എസ്എസ്സി നടത്തുന്ന പരീക്ഷയുടെ ഉത്തരസൂചികകൾ എപ്പോൾ, എവിടെ കണ്ടെത്താനാകും. (അല്ലെങ്കിൽ) എനിക്ക് പരീക്ഷയുടെ പ്രതികരണ ഷീറ്റ് കാണാൻ കഴിയുന്നില്ല, ഞാൻ എന്തുചെയ്യണം?</p>	<p>പരീക്ഷ പൂർത്തിയായ ഉടൻ, ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ പ്രതികരണ ഷീറ്റുകൾ (കൾ) സഹിതം താൽക്കാലിക ഉത്തരസൂചികകൾ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുകയും കമ്മീഷൻ്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ ഒരു നിശ്ചിത കാലയളവിലേക്ക് മാത്രം ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, അത് കാൻഡിഡേറ്റ് ലോഗിൻ വഴി ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയും. ഒരു ഓൺലൈൻ സൗകര്യമായതിനാൽ, ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് അവരുടെ പ്രതികരണ ഷീറ്റുകളുടെ പ്രിൻ്റ് ഔട്ട് എടുക്കാം, കാരണം മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന സമയപരിധിക്ക് ശേഷം അത് ലഭ്യമാകില്ല.</p>
08	<p>ഒരു ഉദ്യോഗാർത്ഥിക്ക് താൽക്കാലിക ഉത്തര കീകൾക്കെതിരെ പ്രതിനിധീകരിക്കാൻ കഴിയുമോ?</p>	<p>അതെ. ഉദ്യോഗാർത്ഥികളിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച പ്രാതിനിധ്യം ഫലം പ്രഖ്യാപിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് പരിഗണിക്കും.</p>
09	<p>സ്കോർ കാർഡ് എപ്പോൾ, എവിടെ കണ്ടെത്താനാകും?</p>	<p>ഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ഉടൻ, കാൻഡിഡേറ്റ് ലോഗിൻ വഴി ആക്സസ് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്ന രീതിയിൽ ഒരു നിശ്ചിത കാലയളവിൽ</p>

		<p>കമ്മീഷൻ ഫൈനൽ ഉത്തര കീയും സ്കോർ കാർഡും അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നു. അപേക്ഷകർക്ക് അവരുടെ അന്തിമ ഉത്തരസൂചികകൾ അതത് ചോദ്യപേപ്പറും സ്കോർകാർഡും സഹിതം പ്രിൻ്റ് ഔട്ട് എടുക്കാം, കാരണം മുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന സമയപരിധിക്ക് ശേഷം അവ ലഭ്യമാകില്ല.</p>
<p>10</p>	<p>എൻറെ മാർക്ക് കട്ട്-ഓഫിനേക്കാൾ കൂടുതലാണെങ്കിലും അന്തിമ മെറിറ്റ് ലിസ്റ്റിൽ എൻ്റെ പേര് ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ എന്ത് നടപടി സ്വീകരിക്കണം?</p>	<p>അന്തിമ സ്കോർ കാർഡിനായി കാത്തിരിക്കുക, തുടർന്ന് അപേക്ഷിച്ച പ്രസക്തമായ വിഭാഗത്തിനും പോസ്റ്റ് കോഡുകൾക്കും കീഴിലുള്ള കട്ട്-ഓഫുമായി നിങ്ങളുടെ മാർക്കുകൾ താരതമ്യം ചെയ്യുക. തിരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രക്രിയ മനസ്സിലാക്കാൻ പരീക്ഷാ വിജ്ഞാപനത്തിലും ഫലങ്ങളുടെ റെറ്റപ്പിലും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള തിരഞ്ഞെടുപ്പ് മോഡ് പരിശോധിക്കുക. എന്നിരുന്നാലും, മെറിറ്റ് ലിസ്റ്റിൽ നിങ്ങളുടെ പേര് ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്ന് തോന്നുന്നുവെങ്കിൽ, അന്തിമ ഫലപ്രഖ്യാപനം മുതൽ 01 മാസത്തിനുള്ളിൽ നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷാ ഫോറം, ഫൈനൽ മാർക്ക് എന്നിവയുമായി ശരിയായ ന്യായീകരണത്തോടെ കമ്മീഷനെ സമീപിക്കുക.</p>